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POST POMENI NAŠ ZASUK K BOGU 
 

 

Pesem:  Duša le pojdi z mano, … 1. kitica ali druga primerna po izbiri.  
 

A  Prisrčno dobrodošli na današnjem praznovanju Zaveze ljubezni! Obhajamo ga v dragocenem 

času cerkvenega leta, v postnem času. To je čas, v katerem se na poseben način ponotranjimo, 

saj Bog živi v globinah naših duš, od tu se nas dotika in od tu nas želi preobraziti. Kako dobro 

je, da si drug z drugim delimo hrepenenje po polnejšem življenju, da zajemamo moč iz istega 

vira upanja in se tu in zdaj, med seboj in z Njim ponovno povežemo. S tem namenom vsak 

mesec obnovimo Zavezo ljubezni z Božjo Materjo. V tem duhu začnimo skupaj:  
 

Vsi  V imenu Boga Očeta, Sina in Svetega Duha! Amen! 
 

B Resnično! Sam Bog nas kliče, se nas dotika in nas spodbuja na naši poti k Njemu. On, najgloblji 

razlog našega življenja, nas je združil tukaj in zdaj. V naša srca je položil hrepenenje po polnosti 

življenja. Za trenutek zaprimo oči in s svojim notranjim očesom poglejmo nase in Nanj, ki je 

med nami. Takšni, kakršni smo, se obrnimo k Njemu in mu recimo: 
 

A  Tukaj sem! Z vsemi svojimi vprašanji in skrbmi, z vsemi svojimi notranjimi stiskami in zunanjimi 

pomanjkljivostmi. Z nedavnimi izkušnjami mojih osebnih konfliktov, s kamni spotike mojih 

zablod, z mojimi zidovi brezbrižnosti, z mojo šibkostjo in mlačnostjo. Tukaj sem! 
 

- trenutki tišine - 
 

B Tukaj sem! Z mojim veseljem in z mojim upanjem. Z velikimi cvetovi uspešnega življenja in 

majhnimi brsti, novih obetavnih izkušenj. Z mojimi dobrimi srečanji in s sproščujočimi trenutki. 

Z mojim doživetjem trenutkov harmonije in z iskricami otroškega začudenja. Tukaj sem! 
 

- trenutki tišine - 
 

A  Tukaj sem! Z vsem mojim hrepenenjem in z vsemi svojimi neizpolnjenimi željami. Z lakoto 

mojega srca in z žejo moje duše. Z mojo žejo po Tvoji bližini in Tvoji ljubezni ter z vso mojo 

odprtostjo, da Ti deluješ v meni. Tukaj sem!           
                                                                                         - trenutki tišine - 

 

B  Gospod, tukaj smo! Tudi Ti si tu! Vabiš nas v svoj objem. 

Zahvaljujemo se Ti za to! Amen! 
 

Pesem:  Duša le pojdi z mano, … 2. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

A   Božja beseda, Jezus je pot k Očetu:  

»2 V hiši mojega Očeta je veliko bivališč. Če bi ne bilo 

tako ali bi vam rekel: Odhajam, da vam pripravim 

prostor? 3 Ko odidem in vam pripravim prostor, bom spet 

prišel in vas vzel k sebi, da boste tudi vi tam, kjer sem 

jaz. 4 In kamor jaz grem, poznate pot.« 5 Tomaž mu je 

rekel: »Gospod, ne vemo kam greš. Kako bi mogli 

poznati pot?« 6 Jezus mu je dejal: »Jaz sem pot, resnica 

in življenje. Nihče ne pride k Očetu drugače, kot po 

meni.«   Jn 14, 2÷6            
- trenutki tišine – 

 

Pesem:  Duša le pojdi z mano, … 3. kitica ali druga primerna po izbiri. 

              https://cutt.ly/AAfTorv                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
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Meditacija in premišljevanje:   
 

B V nebesih je pripravljenih veliko bivališč. Tako pravi Sveto pismo. In velika obljuba: Tam, pri 

Očetu je prostor za nas. Tam je kraj, kjer smo neskončno dobrodošli. Tako je zapisano. Slišimo 

tudi Jezusove nedvoumne besede, da poznamo pot tja ... In potem pogledam nase, na svoj 

trud in svoje pogosto še večje padce. Nimam pojma! Kako naj poznam pot? Počutim se enako 

nebogljen, kakor apostol Tomaž in imam veliko več vprašanj, kot odgovorov. 
 

A Jezus, kaj to pomeni? Jaz sem Pot, Resnica in Življenje?  
 

B  Kako naj najdem Pot? Kako naj Te najdem? Katerim kažipotom lahko verjamem? Kako naj vem, 

da je ta kriva, pisana in kamnita steza, prav tista pot, ki me vodi k Očetu? In spet nekam zavija!  
 

A In kaj je Resnica? Beseda, ki se tako pogosto uporablja in izrablja. Seveda želim biti 

resnicoljuben in resničen. Ne želim se pretvarjati pred seboj ali pred drugimi, če tudi to pomeni, 

da sem ranljiv. Toda ali obstaja ena sama resnica ? Brez „če” in „ampak”? Ali pa se nahaja nekje 

vmes? Morda jo je nekaj tu in nekaj tam? Včasih pomislim, da je resnic mogoče celo več? 
 

B  Ti si Življenje! Seveda, poznam življenje. Vsak dan se gibljem sredi življenja. Vsak dan se tu v 

mojem okolju in v širnem svetu, srečujem z življenjem vseh barv, naj bo to v sebi ali v drugih. 

Marsikatero življenje me pretrese do dna. Ali si navzoč tudi v njem? Obstaja kakšna oblika 

življenja, kjer Ti nisi prisoten?      
 

A  Jezus, Ti si Pot, Resnica in Življenje! Pomagaj mi spoznati, kaj pomeni to konkretno zame, saj 

čutim veliko hrepenenje, da pridem bliže in globlje k Tebi in Ti dam več prostora v sebi. Amen!  
 

Pesem:  Hvalite vsi rodovi, … ali druga primerna po izbiri. 
 

Hvalnica:   
 

B  V nebesih je po naši telesni smrti, za nas že pripravljen prostor pri Bogu, našemu Očetu. 

Obstajajo mesta, kjer se Bogu lahko približamo tukaj in zdaj. To so 

kraji, kjer mu lahko postavimo svoja vprašanja, svoje neznanje ter 

hrepenenje po polnosti življenja. To so Božja Svetišča, v katerih pod 

podobo kruha prebiva Jezus. To so mesta dobrega počutja, kraji 

ljubečih pogledov, kraji kjer se ob Božjem Sinu in njegovi Materi, 

lahko naša duša odpočije. Rečemo jim preprosto Svetišča.  https://cutt.ly/VAkCjuX                      
 

Vsi  Dobri Bog! Zahvaljujemo se Ti za naše Svetišče, za to našo malo kapelico, za to vidno, otipljivo 

in preizkušeno znamenje Tvoje Zaveze. Hvala Ti zanj!   

   

A  Tudi v naših domovih in v stanovanjih je kraj, kjer se vsak dan stikata nebo in zemlja. To je kraj, 

preko katerega v naš dom, vsakodnevno priteka Božja moč in Marijina 

ljubezen. To je naše Domače Svetišče. Ni ga potrebno pretirano urejati. 

Tudi, če se je roža že posušila, sveča ugasnila in se je nabralo nekaj prahu, 

lahko tu oddamo vse, kar nas vznemirja, skrbi ali veseli.    https://cutt.ly/1Ak0WKf                                                                                                                           
 

Vsi  Dobri Bog! Zahvaljujemo se Ti za naše Domače svetišče, za to vidno, otipljivo 

in preizkušeno znamenje Tvoje Zaveze. Hvala Ti zanj! 
 

B  Obstaja še prostor v nas samih. To je le nam dan prostor v naši najgloblji notranjosti. Je kraj za 

naša srečanja z Bogom in kraj kjer nas želi Bog srečevati in spoznavati. 

Rečemo mu Svetišče našega srca. Tu živimo in doživljamo Zavezo z nebesi. 

Tu dovolimo Mariji, da nas prime za roko. Tu se želi Jezus ponovno roditi. Tu 

lahko večkrat začutimo svoje hrepenenje, za katerega verjamemo, da nam 

ga pošilja Bog, da bi ga po tem hrepenenju iskali in našli.              https://cutt.ly/BAkBAvx  
 

Vsi  Dobri Bog! Zahvaljujemo se Ti za Svetišče našega srca, za to vidno, otipljivo in preizkušeno 

znamenje Tvoje Zaveze. Hvala Ti zanj! 
 

Pesem:  Na poti skozi življenje, … 1. kitica ali druga primerna po izbiri. 

https://cutt.ly/VAkCjuX
https://cutt.ly/1Ak0WKf
https://cutt.ly/BAkBAvx


3 

 

  Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6: 
 

V Zavezi ljubezni z Božjo Materjo:   
 

A Marija, Ti Pogumna žena, ki na vsakdanje dogodke vedno odgovarjaš s svojim pristankom, s 

svojim DA Božji volji in življenju. Povprašuješ in si polna življenja; odprtega srca in polna Duha; 

nosilka izvora življenja napolnjena z Bogom; darovalka življenja, ki vidi v duše; s svojo bližino 

lepšaš naše odnose; prebivaš v nebesih, a Ti kljub temu ni nič tuje na zemlji; ...  - trenutki tišine - 
 

B Marija, kdo si Ti za nas danes? Koga v tem postnem času, še posebej potrebujemo ob sebi? 

Po komu žeja naše duše? Potrudimo se, da se naše oči nekaj časa zadržijo na Njej. Naj se nas 

dotakne Njen pogled. Odprimo ji svojo dušo, da nam potem Ona pokaže, kaj potrebujemo za 

pravo in globoko življenje.                                       - trenutki tišine - 
 

A  Marija, v Zavezi ljubezni s Teboj, želimo živeti in ljubiti. V Zavezi ljubezni s Teboj, želimo postati 

vedno bolj takšni, kakršne si nas je zamislil Bog. V Zavezi ljubezni s Teboj, želimo tako kakor Ti, 

izžarevati Kristusa v naš svet.                                        - trenutki tišine - 
 

Vsi    Marija, prinašamo Ti naše darove, ki so voda našega uspešnega, trpkega ali zavoženega 

življenja. Prinašamo Ti naša prizadevanja in naša vprašanja. Prosimo Te za tisto, po čemer 

hrepenimo, obenem Ti izročamo naše aktualne osebne prošnje:              - trenutki tišine -   
 

B  Napišimo svoje darove Božji Materi in jih položimo v Vrč:                        
 

 

     

 

 

 

 

 
  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

                                                                                   

 

 
            https://cutt.ly/qQOg1Ll    https://cutt.ly/EOneM2y    https://cutt.ly/COQWZvC                                                                                                                                                                    https://cutt.ly/TAjWYMS 
                                                                                                                                                     

A  Gledamo na Vrč. Vanj je sedaj položeno naše življenje. Vsak zase in drug za drugega, s 

posvetilno molitvijo k Božji Materi, obnovimo svojo Zavezo ljubezni: 
 

Vsi:      O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
  

- trenutki tišine - 
Pesem:  Duša le pojdi z mano, … 4. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

  Prošnje za potrebe Cerkve in sveta:    
 

B  Naj nas vse, ki Ti zaupamo, spremljajo Tvoji darovi in nas vodijo: 
 

A  Dobri Bog, prosimo Te za nas in za vse, ki se v teh dneh podajajo na pot k Tebi; za vse, ki si 

prizadevajo za več bližine in povezanosti s Teboj in z bližnjimi; za vse, ki so prizadevajo za lepe 

medsebojne odnose, za več medsebojne pomoči in za več medsebojnega odpuščanja! 
 

Vsi  Naj nas vse, ki Ti zaupamo, spremljajo Tvoji darovi in nas vodijo! 
 

B   Dobri Bog, prosimo Te za nas in za vse, ki v teh tednih še posebej hrepenimo po prenovljeni 

Cerkvi, za njeno verodostojnost, pristnost, svežost in zavezanost svetim idealom; za Cerkev, ki 

daje vsem dom in občutek sprejetosti in, ki se za to trudi, z vsem srcem in nesebičnostjo. 
 

Vsi  Naj nas vse, ki Ti zaupamo, spremljajo Tvoji darovi in nas vodijo! 

https://cutt.ly/qQOg1Ll
https://cutt.ly/EOneM2y
https://cutt.ly/COQWZvC
https://cutt.ly/TAjWYMS
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A  Dobri Bog, prosimo Te za nas in za vse, ki se v teh tednih, notranje in zunanje, pripravljamo na 

Veliko noč in hrepenimo po našem vstajenju; za vse, ki si želimo pomladi in njenih cvetov, kot 

simbola novega življenja; za vse, ki so obtičali v pasteh življenja in ne najdejo izhoda iz njih. 
 

Vsi  Naj nas vse, ki Ti zaupamo, spremljajo Tvoji darovi in nas vodijo! 
 

B   Dobri Bog, prosimo Te za mir v Ukrajini in za Ukrajinski narod. Nič drugega si ne želijo, kot 

živeti v miru. Mnogi so umrli, mnogi so kot begunci zapustili svoje domove, mnogi v zakloniščih 

trepetajo za svoje življenje in za življenja otrok, mož in fantov.   

 

Vsi  Naj nas vse, ki Ti zaupamo, spremljajo Tvoji darovi in nas vodijo! 
 

A  Dobri Bog, prosimo Te tudi za Ruski narod in za njegove voditelje. Daj jim svojega Svetega 

Duha, ki jim bo pokazal pravo sliko njihovega početja. Naj spoznajo, da kot sodobni Kajni 

napadajo in ubijajo svoje brate in sestre, ki so bili krščeni v imenu istega Gospoda in Odrešenika.  
 

Vsi  Naj nas vse, ki Ti zaupamo, spremljajo Tvoji darovi in nas vodijo! 
 

B  Dobri Bog, prosimo Te tudi za pokojne, ki so že prehodili svojo pot življenja k vstajenju. Podari 

jim neminljivo bivanje v novem domu pri Tebi. 
 

Vsi  Naj nas vse, ki Ti zaupamo, spremljajo Tvoji darovi in nas vodijo! 
 

A  Podari nam, ki Ti zaupamo, svoje darove, da nas vodijo! To Te prosimo in se Ti za vse 

zahvaljujemo. Amen! 
 

B   Kot ena velika družina, se skupaj z Jezusom in Marijo, obrnimo k nebeškemu Očetu: 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …    
  

  Prošnje za blagoslov pri našem poslanstvu:    
    

A  Božji blagoslov naj napolni vaše duše s svetim nemirom, z zvestobo iskalcev, z ljubečo 

budnostjo, z radovedno vedrino, z izpolnjenim hrepenenjem, s trajnim nebeškim veseljem. 
 

B   Božji blagoslov naj napolni vaše duše z ustvarjalnostjo Svetega Duha, z Jezusovo bratovsko 

ljubeznijo in z očetovsko-materinsko navzočnostjo Boga Očeta. 
 

A  Naj nas na vseh naših poteh blagoslavlja in varuje Troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh!       
 

Vsi      Amen!        
 

Pesem:  Duša le pojdi z mano, … 5. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

                              Regina Hagmann, München 
                                                                          prevod: Jože Matevžič                   
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„KRISTUS NI DOLOČIL UČITELJEV, AMPAK NASLEDNIKE.”    Sören Kierkegaard                                                                                                                                                    

 Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

PODOBA SUHE NERODOVITNE POKRAJINE. Ob pogledu na sliko izsušene pokrajine je težko verjeti, da lahko iz nje znova 

zraste hrana v podobi cvetočih rastlin. In, ko je tako izsušena naša lastna duša, si ne moremo predstavljati njene podobe, 

polne radosti in življenja, kajti naše notranje stanje je takrat zelo daleč, od veselja in življenja. Včasih se sprašujem, kako je 

v teh tednih in mesecih, videti notranja pokrajina duše naše Cerkve. Pri tem, ko uporabljam besedo Cerkev, ne mislim na 

neko neizoblikovano skupnost. Tu mislim na brezštevilne ljudi in na to, kar jih spodbuja, da se čutijo pripadniki te Cerkve. 

Mislim na njihove zelo različne izkušnje in usode, na različne skrbi in odgovornosti, na različnost v pripravljenosti pomagati 

in sooblikovati sedanjost in prihodnost, na raznovrstne kritične odzive in na njihov molk. Tako zelo različni in raznoliki smo, 

kot posamezniki in ta izkušnja Cerkve, zadeva nekatere na tako boleč način, kakor ga še niso doživeli. 
 

Nihče se ne more izogniti vprašanju zlorab v Cerkvi. Smo sredi postnega časa spreobrnjenja, a še vedno ne vemo, kako 

začeti pot proti Veliki noči in k prenovljeni veri jutra Velike noči. Udarci usode, zdravstvene težave in boleče vsakovrstno 

trpljenje, lahko sprožijo številna vprašanja, zakaj? Boleče izgube, ni mogoče odpraviti in premagati z nekaj dobrimi mislimi. 

Potreben je notranji proces, potreben je čas razjasnjevanja vprašanj in notranjih bojev, potrebno nam je izkustvo kako je 

v takih obdobjih z Božjo bližino in prenovljeno zaupanje, da bo Bog nadaljeval našo pot in nam spet odprl vrata k Luči.   
 

Besedila pesmi iz znanega muzikala porajajo takšna vprašanja: „Zakaj vedno srečujemo samo solze, bolečino in smrt? Ali 

bomo, ko pride konec, varni pri Bogu? ... Od kod ta vprašanja? Kaj bo z njimi, ki jih, ne glede na razloge, ni mogoče rešiti?”   
 

Kadar so trpljenje in udarci usode povezani s krivdo, neuspehom in škodovanjem drugih, se nas loteva poseben občutek 

nemoči. Trpljenje je še mogoče nekoliko deliti, toda kadar nosimo v sebi krivdo, je drugače. Krivda nas izolira, ločuje in 

peha v samoto. Običajno se dobro znajdemo pri iskanju izgovorov za številne neprijetne situacije v družbi, še bolj pa, ko 

gre za nas same. Kadar pa ne zmoreš več in nočeš govoriti o žgoči temi, tedaj ne veš več kje iskati izgovore. Pokrajina 

duše, ki nosi krivdo je izgubila vso rodovitnost. Kdo lahko in kdo mora tu vzpostaviti red po Božji zamisli? Brez korenitih 

sprememb, se življenje v suho pokrajino, ne more vrniti. V sedanjih razpravah, se veliko govori in zahteva, načrtuje in 

obljublja, ponuja in zavrača. Osebno menim, da bo to v duhovno krajino življenja Cerkve, seglo le na površju. Nisem 

prepričan, da lahko s takimi pristopi, v nas ponovno zaznavno zasveti, pristna krščanska svežina in resničnost odrešenja?   
 

Rad verjamem, da se v ljudeh ponovno prebuja potreba po odrešitvi. Potrebni so moč, modrost in vztrajnost, da ne 

ponavljamo preteklih napak. In kadar nam uspe narediti stvari bolje, razumeti strukture in vzorce pravega ravnanja in jih 

naprej razvijati, se vprašajmo, če smo si že odgovorili na temeljno vprašanje: Kaj želi doseči Bog s svojo Cerkvijo?   
 

Govoriti in delati prav; nič več delati napak; najti pravila, ki bodo veljala za vse; ... Čeprav je to potrebno, vseeno mislim, 

da Evangelij samo zaradi tega, ne more zasijati v novi luči.   
 

SPREOBRNENJE JE KORENITA SPREMEMBA: Sören Kierkegaard, danski filozof, teolog in verski pisatelj je poudaril, da 

krščanstvo ni doktrina ali sistem, ampak predvsem rodovitno življenje: „Posledično, ker krščanstvo ni nauk, ni vseeno kdo 

ga oznanja, čeprav objektivno govori prav. Ne, Kristus ni določil učiteljev – ampak naslednike.” Noben kristjan, noben 

duhovnik, noben škof in noben papež, se ne more ločiti od učencev in od pričevanja za Evangelij. S svojimi napakami in s 

svojo človečnostjo, s svojo predanostjo in lastno doživeto vero, je vsak od njih oznanjevalec Evangelija. Šele, ko se skozi 

njihova dejanja izkuša sam Jezus, lahko veselo oznanilo spremeni sedanjost, da postane svetla. 
 

Obrniti se k Jezusu Kristusu je še pomembnejše, kot zgolj odvrnitev od napačnega ravnanja. On, vstali Gospod, nas vabi, 

da postanemo prijatelji z Njim, ki je prava smer in prava pot. Naša ponižnost zaradi krivde, nam kljub vsem prizadevanjem, 

ne sme postati le utrujajoča samo odrešitev. V središče dogajanja, bi spet stopila naša človeška dejanja.  
 

Svoje življenje zaupajmo Božji Materi, kateri priznavamo, da je „polna milosti.” V izročilu in molitvah Cerkve, poveličujemo 

Njeno svetost in vero. Teologija nam zatrjuje, da tega ne jemlje, kot svojo zaslugo, saj je bila greha in krivde obvarovana, 

po milosti odrešenja Jezusa Kristusa. Ona je prva izmed odkupljenih in popolnoma odrešenih. Seveda obstaja v ljudeh 

hrepenenje po popolnosti. Vendar je hoja po poti za Jezusom, strma in naporna. Vsaka stiska in vsaka krivda nas, kadar 

smo izročeni Božji Materi, pripeljeta bližje k Njemu. To je pot ponižnosti in hkrati vesela pot, ki osvobaja.  
 

BOLJ SE ZANAŠAJMO NA BOGA: Mislim, da je letos pred nami poseben post. Sirahova knjiga, nam daje pravi odgovor za 

rešitev opustošene in posušene pokrajine naše duše. „26 On Te bo namreč popeljal iz teme k veliki svetlobi.” Sir 17, 26 Bolj 

računati na Boga! Bolj se zanašati nanj! Verjamem, da je to prava smer, za našo letošnjo pot proti Veliki noči. „Prelomne 

točke našega življenja, so lahko in morajo postati prelomne točke za prejem novih milosti” je pogosto rekel naš ustanovitelj 

pater Kentenich. To ni bila naučena teologija, ampak njegova živa življenjska izkušnja. 
 

To naj velja za vse stvari s katerimi se moramo soočiti ob porazih in padcih; spričo Corone; spričo: vojne v Ukrajini; spričo 

množice nemočnih beguncev; spričo politične polarizacije, ki obremenjuje družine in skupnosti; spričo slabih obetov za 

gospodarski in ekološki napredek; spričo misli na prihodnost naših otrok; ... Luč v temni prihodnosti, se nam ne obeta v 

„večjih naporih” ampak v „večji predanosti.” Naše boleče razmere so kraji, kjer naj raste naša predanost. Naše z ljubeznijo 

in z junaškim zaupanjem spletene majhne zanke življenja, ki ga vidimo le delno, je naše posnemanje Jezusa. Celotna slika 

prihodnosti leži v Očetovih rokah, z namenom, da naše skrbi glede prihodnosti, ne bi bile težje, kot jih zmoremo nositi. 
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Najtemnejša ura Jezusovega življenja je postala ura Njegovega največjega zaupanja v Očeta. 46 Jezus je zaklical z močnim 

glasom in rekel: „Oče, v tvoje roke izročam svojega duha.” Lk 23, 46 To je trenutek, ko sta se srečala Veliki petek in Velika noč. 
 

Želim Vam blagoslovljen postni čas!   
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

                                                                    
                                        
 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  - MAREC 2022. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

 

SPOŠTOVANI!  Te dni lahko v vseh medijih  

spremljate zaskrbljujoče vesti iz Ukrajine, kjer je  

moderni Kajn položil roko na svojega brata.  
 

Leta 1917 je Marija v Fatimi, po pastirčkih prosila 

ljudi, naj ji darujejo svoje molitve, post, dobra dela  

in žrtve, po katerih se bo končala 1. svetovna vojna. 
 

Leta 1914, torej že tri leta prej, je pater Kentenich 

svojim študentom predložil svojo najljubšo idejo. Ta  

izvira iz močne vere, da bi darovi njih žrtev, devico 

Marijo nekako nežno privedli, da se naseli v kapelici. 
 

Po naših prispevkih v Vrč, ki predstavlja Zaklad  

milosti, s katerim razpolaga devica Marija, stoji ali  

pade Schönstattska ideja. Male in velike žrtve, ki jih 

nenehno darujemo Bogu po Mariji, nas osvobajajo  

posvetnega življenja in dvigajo k Bogu.   
 

Ta oblika duhovnosti je zelo primerna za naš čas, ker 

je preprosta, ni nam treba nikamor pristopati,  

gledati na uro in izpolnjevati predpisanih obveznosti.  
 

Pri delu za svetovni Mir, pri delu za spreobrnjenje 

grešnikov in za reševanje duš ob njihovem srečanju  

s Stvarnikom, postajamo zvesti Jezusovi in Marijini 

sodelavci. Osvobajamo se občutka nekoristnosti in  

nemoči in si tu in danes, pridobivamo spokojnost  

in mir, ki ju že tako dolgo iščemo in pogrešamo. 

                                                                                          https://cutt.ly/ZAm0ou3  

 

Letos 2022, smo za župnijo g. Ima v Keniji, zbrali 

330€. Bog Vam povrni! 
 

Ob prazniku, ko se Cerkev 25. marca, spominja trenutka angelovega obiskanja device Marije v Nazaretu, 
želimo vsem materam in očetom, obilo nebeškega blagoslova in hvaležnosti, da so lahko Božji sodelavci.    
 
 

V prilogi imate tudi priloženi molitvi za mir in končanje vojne v Ukrajini. Odgovorne prosim za fotokopije! 
 

Za odbor Marije Romarice  v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 10.03.2022  
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih 
 vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi,  
si s patrom Jožefom Kentenichom poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem  
žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 
številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, 
sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
Prosimo Te! Patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloni čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.   Po njegovi 
priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, 
naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!                    Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/                                                                          

https://cutt.ly/ZAm0ou3
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/
https://schoenstattska-druzina.si/

